WTaTHBIM Kpenex
ApTukyn: Ctanb  1.04121.1 Paguatop, 111.04122.1 KapTep ‘
111.04123.1 KM, 111.04124.2 PK 3aluTa paguaTopa

Ky30B: Bce

foA BbiNycKa: 2010- ttrurmai 1 /// .
Y 4

O6beM aBUrarenna: 5,6 )
Tun KAN: Bea [aMKa 3aKnagHas M10x65/20&
/

COCTAB KPENEXA 3awuTa KM 2 //

[aWKa 3aKknagHaga M10

& bont M8x30
Llanba 8

1. BonT MBX30... . ittt ittt r e e as 2 L. . o > Sk SN hBMIETEES
2. BONT M10X20 .. i i iiiinnenns 2 WT ailinTa

! bont M10x50
3. bont M10X25.... ... 5 LUT. at6a 10

KpoHWTEeNH 2 , anbad
4, bonT M10OX50.... ..o 2 LT. - EonT M10x25
. Hamba 8...ooveiii i e e 2 WT. LTaTHbIM Kpenex / \5 M10%2 lLlanba 10
6. LUAMBA 10.. e e, 9 LUT. DO X
7. Nanka 3aknagHaga M10................. 2 LWT. < bont M10x20
8. Nanka 3axknagHas M10x65/20........ 3 LT, ' s llaii6a 10
bont M10x25 [anka 3aknagHasa M10x65/20

O, KPOHLWITEUH 1. iiiiiiiiiiiiiiiiieninnns 1 LT, Wait6a 10
10. KPOHIWTEMH 2. ittt iiiinnnrnnnnns 1 WT.

MHCTPYKLUAA NO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHbLIXU NbIIbHUK. BbIBEepHYTb 4YeTbipe nepeagHuUx 6onTa bontamMmu M10x25.

KpenneHus bamnepa. . 6. llepeaHtol0 YacTb pa3naToyHOU KOPOOKKU 3aBECTM Noj 3aWUTY

2. YCTAaHOBUTb 3aKnagHble ramkn M10 B TpeTblo nonepedvyHyro 6anky KOpobKKM nepepgay, 3a4HKOK 4YacTb KPEnuUTb K KPOHWTEeUHY 2 BoaTaMu
paMbl aBToM0obUNSA U BBEPHYTb B HUX 60onThl M10x25. M10x20.

3. Ha yeTtBepTou nonepeyvyHon 6anke aBToMo6UNSA BbIBEPHYTb Ha /. 3aAHIOK 4acTb 3allUThl ABUraTens yCTaHOBUTb NoA 3alUTy KopobKu
HecKonbko obopoToB 60NT KpenneHUs 3aWnThl BeH30bakKa. nepenayd, nepegHO YacTb KpenuTb 6onTtaMm M8x30 K nepBOU
YCTaHOBUTbL 3aKjaaHyw ramky M10x65/20 B oTBepcTue 6aaku u nonepedyHon 6anke paMbl aBToMobung.

BBEPHYTb Ha HeCcKonbko obopoToB 60nT M10x25, 3aBecTu 8. 3aA4HIOI0 4acTb 3aliUTbl paguaTopa YCTaHOBUTb NoA 3aWUTY
KPOHWTEWH 2 Noa KpenJjieHnsa 3awnTbel 6beH3obaka v 6onta M10x25. apuratend. lepeaHw 4YacTb YCTAHOBUTL MeXAy KPOHLWTEUHOM

4. YCTAHOBUTbL 3aKknagHble raukn M10x65/20 noBepX BTOpOU KpenneHud 6aMnepa n 6aMnepoM, KpenuTb WTaTHbIMK 6ONTaMU.

nonepeyHou 6anku U 3aKpennTb K HeEW KpoHWTenH 1, 6ontamm M10x50. 0. 3aT9HYTb BCe pe3bboBbie coeguHeHuna (M10-50 HmM, M8-30 Hm,

5. 3a4HI00 4YacTb 3alKMTbl KOPpOOKKU Nepenay HaaeTb Ha yCTaHOBNAEeHHble M6-10 HM). MUcnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPVYMeEHTa 3afelleHo.
paHee 6ontbl M10x25, nepeaHO 4acTb KPenuTb K KPOHWTENHY 1


1
Прямоугольник


